

铁杆穿窗轮胎磨掉,车都这样了还开着呢 “奔驰女”酒后连撞九节护栏

一名女司机酒后驾驶上百万元的奔驰轿车,撞毁9节机非隔离护栏后继续行驶。等到民警将车拦下时,右前轮的橡胶几乎全部磨光。面对民警询问,女驾驶员很是“仗义”,跟谁喝、在哪儿喝的酒都不肯透露,还口口声声表示“要传递正能量”。

本报记者 张泰来 实习生 戴杰

黑奔驰损毁严重 司机竟浑然不觉

21日下午3时左右,历下交警大队五中队民警正在通过监控探头对辖区的交通状况进行巡检,一辆沿浆水泉路由南向北行驶的黑色奔驰轿车引起了民警注意。

这辆奔驰轿车行驶速度并不算很快,之所以引起民警注意,是因为其副驾驶挡风玻璃位置似乎插着一灰色杆状物体。

民警拉近镜头后吓了一跳:前挡风玻璃上插着的竟然是一截机非隔离护栏的残体,奔驰车右前车头受损严重,右前轮的橡胶基本上完全磨光!

对于这一情况,奔驰车驾驶员似乎并不知情,或者压根儿不在乎,继续在道路上行驶。这样的车况还继续行驶,不论是对驾驶员本人,还是对其他交通参与者,都是一个安全隐患。

通过监控探头,民警追踪着黑色奔驰车的行驶方向,调度前方执勤民警在旅游路与转山西路交叉路口附近将车拦了下来。这时,民警才看清楚,这是一辆奔

驰S350型轿车,价值130万元左右。

车窗摇下后,民警发现驾车的是一名年轻女司机,她脸色发红,一说话还带有酒气。女司机倒也爽快,承认自己喝了酒,但否认撞了护栏,声称“没有撞,我的股东撞了我的车……我愿意。”

“我没有撞,我的车一直都这样,五年了,一直是这个样子。”

坦承喝了不少酒 又哭又说瞎叨叨

民警随身携带的执法记录仪记录下了现场查处的片段,视频显示,民警要求女驾驶员出示驾驶证、行驶证,对方在车内翻了一圈儿没能找到,对民警说“就在车里,我找不到”,还要求民警上车去找,又说自己是个老板,要喊自己的助理来找。

赶来支援的民警带来了酒精呼气测试仪,要对驾驶员进行呼气检测。驾驶员倒也配合,自称姓王,“我叫王××,来自山东省×××办公室,所有的一切我都来承担,所有的一切



一截隔离护栏透过挡风玻璃插到奔驰车的顶棚,车辆右前轮的橡胶也都磨没了。交警供图

我都来处理。”

民警问王某在哪里喝的酒、跟谁喝的酒,王某只承认喝了啤酒也喝了红酒,但不肯透露酒店的名字以及一起喝酒的同伴,“我犯法了就是犯法了,跟别人没有关系。”

在民警指导下,王某几次进行酒精呼气检测,但一吹气测试仪器管就滑到嘴边,始终不能完成测试。

不管民警怎么问,王某只是不停地道:“这个护栏是在前面一个护栏撞的,跟这个护栏没关系,所有的护栏所有的撞车,我都来处理,所有的承担我都来承担,OK?”

“传递城市正能量,我酒后

驾驶了,就由我来承担。”民警再三询问,王某始终重复“传递城市正能量”,后来干脆坐在驾驶座上呜呜地哭起来。

见此情形,民警将王某带回中队,喊来医务人员抽取王某的血液样本进行酒精含量测试。抽血时,王某一直很配合,一边挽起袖口,一边问身边的工作人员“我犯法了,手铐脚镣呢?”“赶紧给我抽血吧,判个十年八年的我都愿意。”

抽血完毕,王某还伸出食指和中指向民警做“胜利”的手势,问自己是不是山东省第一个。

“我愿意,我愿意是山东每个家庭的守护人,我愿意……”

疑因生意场遇挫 女司机借酒浇愁

事后,民警在浆水泉路正大城市花园南侧30米处找到了被王某撞毁的机非隔离护栏,粗略一数,竟然有9节护栏被撞倒在地,变成了碎铁块。幸运的是,这起撞击事故并没有造成人员伤亡。另据了解,王某喝酒的原因可能是在生意场遇挫,心情郁闷借酒浇愁。

目前,王某的血液酒精含量测试结果还没有出来,民警正在对王某的身份等信息进行进一步的核实。

“2015中国·济南男科临床技术交流峰会”系列 手术精准,大龄患儿获救治

14日,“2015中国·济南男科临床技术交流峰会”在济南进行,会议推广交流的男科新技术也在各方的关注下为患者带来更多利好。据笔者在峰会的承办方、也是新技术推广地山东东方男科医院了解到,近日,不少患者在关注到“2015中国·济南男科临床技术交流峰会”的信息后来到该院,希望能在新技术的推广下,为困扰自己的男科疾病多一个全新的诊疗。



来自省内的男科专家参加中国·济南男科临床技术交流峰会

男科疾病

戳中男人心中的痛

据多家男科制药企业的调研数据显示,因各种职场压力及生态环境的变化,男性患病率正有年轻化和多元化的趋势,且男性疾病的发病率也呈逐年上升的局势。这一点,反应在男科临床上也有着明显的表现。交流峰会的专家表示,近年男科门诊的就诊量均呈现逐年递增。与此对照形成反差的是,男科

就诊者在就诊时的疾病程度丝毫没有减轻的迹象。分析认为,男科疾病是男人心永恒的痛,不少患者甚至不愿意承认自己的疾病,一直把病情隐瞒到不得不去医院的程度。因此,专家呼吁“轻爱族”能正视自己的健康状况,能及早就医,及早取得健康,也希望“家庭关怀”能给予男性患者更多鼓励,不仅要鼓

励患者走出就诊的第一步,也要关注健康信息,提供就诊帮助。

以尿道下裂为例,尿道下裂是小儿泌尿系统中的常见畸形,据了解发病率可高达125-250个出生男婴中有1个尿道下裂。就诊的最佳时期是6-15个月和13-4岁,只要家长能及时关注就能为患者提供最佳的诊疗时机。

精准方案

弥补大龄儿童的创伤

专家表示,患有尿道下裂的孩子一般都有较为明显的症状,阴茎短小并向腹侧弯曲,尿道开口不在阴茎前端,而是在阴茎中间位置甚至在会阴部。个别病情严重的患儿外阴酷似女性。尿道下裂不仅使患儿排尿不方便,发育受影响,更严重的是,孩子不能像其他男孩子一样站着小便,这样的怪异行为,容易使小朋友产生心理问题,引起严重的自卑感。

军军(化名)是一个来自菏泽巨野的患有先天性尿道下裂的患者,因家庭条件所限,7岁时于当地医院进行了尿道下裂手术,手术失败,术

后尿液依旧不能正常从尿道口排出。在第一次治疗失败之后,如何选择一家更靠谱更专业的医院,是摆在军军(化名)父母心尖的头等大事,对于如何进行修复治疗,军军(化名)的父母很谨慎。在了解到“2015中国·济南男科临床技术交流峰会”的消息后,第一时间来到山东东方男科医院。在医院就诊时,医生发现其阴茎根部有正常尿道口,阴茎中部有明显瘢痕增生,阴茎腹侧中上三分之一处有三处瘘口,是因为诊疗不规范导致感染形成了尿瘘。在了解了手术方案和专家资质之后,军军(化

名)的父母果断选择了山东东方男科医院的“尿道下裂尿道成形术”。

在山东东方男科医院,专家将军军的三个瘘口中间及周围瘢痕组织切除,显露皮肤新鲜创面,可吸收线横行间断+连续缝合布卡氏筋膜,浅筋膜、皮肤。一次性弥补首次手术失败的缺陷,外形自然,美观,彻底解决了患者无法站立尿尿的尴尬。最重要的是,术后不会影响患者成年后的性功能,从而杜绝了患者出现自卑、焦躁,甚至回避抵制社会的一系列心理问题,适用于绝大多数尿道下裂患者。

健康资讯 广大男科患者均可电话、网站报名预约

男性患者如有相关问题需要详细了解,可拨打山东东方男科医院24小时健康专线0531-82988882或登录山东东方男科医院官方网站<http://www.82987977.com/>进行咨询预约。也可到英雄山路162号医院专家门诊与专家进行面对面交流。



扫描二维码 享更多优惠